
В Долинском районе двое несовершеннолетних подозреваются в разбое



Следственным отделом по г. Долинск следственного управления Следственного комитета РФ по Сахалинской области в отношении 16-летнего и 14-летнего жителей с. Углезаводск Долинского района возбуждено уголовное дело. Они подозреваются в совершении преступления, предусмотренного ч. 2 ст. 162 УК РФ – разбой.

По версии следствия, 25 марта 2018 года несовершеннолетние находились в г. Долинске и так, как опоздали на последний рейсовый автобус, решили провести ночь в одном из подъездов общежития, расположенного по ул. Ленина. Примерно в 01 час 00 минут они зашли в подъезд и увидели в нем женщину, которая разговаривала по телефону. У подростков возник умысел, забрать у неё телефон и деньги, чтобы уехать домой. Исполняя задуманное, один из подростков взял металлическую трубу и, подойдя к женщине, нанёс ею несколько ударов по голове потерпевшей. Когда женщина упала на пол, второй подключился к приятелю и стал наносить удары ногами по телу потерпевшей. После чего они забрали телефон, сумку и покинули место происшествия. Не найдя ничего стоящего в сумке и учитывая, что сотовый телефон потерпевшей был устаревшей модификации подростки выкинули сумку, телефон и орудие преступления (трубу) в сугроб. Спустя непродолжительное время они вернулись в подъезд и, увидев, что женщина находится в бессознательном состоянии, вызвали бригаду скорой помощи.

В настоящее время по уголовному делу проводятся следственные действия, направленные на сбор и закрепление доказательств. Расследование уголовного дела продолжается.

03 Апреля 2018

Адрес страницы: <https://sakh.sledcom.ru/news/item/1214612>